



12 октября воспитанники Центра присоединились к слушателям **концерта-беседы "Музыка в музее"**

АНО

"Музыка, культура, просвещение" г. Москва. Концерт прошел при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Для ребят это мероприятие стало настоящим праздником: новые впечатления, красивое здание Моршанского



историко-художественного музея, знакомство с музыкой. Юные слушатели активно аплодировали исполнителям, которые предоставили возможность ребятам погрузиться в удивительный мир музыки и не только познакомиться с искусством, приобрести новые знания и просто открыть свои сердца для прекрасного. Ведь хорошая музыка – и это точно – меняет и мир, и людей, которые позволяют ей прикоснуться к их душам.